           УТВЕРЖДЕНА

           приложением № 3 

к приказу руководителя Управления образования 

           






от  15.08.2024  № 306
КВОТА
  победителей и призеров школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2024-2025 учебном году
Участники школьного этапа Олимпиады  признаются победителями  школьного этапа Олимпиады при условии, что количество набранных ими баллов больше или равно 80% от максимально возможных баллов. При этом число победителей Олимпиады не должно превышать 8% от общего числа участников школьного этапа по каждому предмету в каждой возрастной группе.
Участники школьного этапа Олимпиады  признаются призерами школьного этапа Олимпиады при условии, что количество набранных ими баллов больше или равно 50% от максимально возможных баллов. При этом число призеров Олимпиады не должно превышать 25 % от общего числа участников школьного этапа по каждому предмету в каждой возрастной группе.

В случае,  если малое число участников Олимпиады по предмету (в возрастной группе) не позволяет выделить целое число победителей или призеров, победителем признается один участник, набравший наибольшее число баллов при условии, что количество набранных им баллов больше или равно 80% от максимально возможных баллов, призером признается один участник, набравший наибольшее число баллов при условии, что количество набранных им баллов больше или равно 50% от максимально возможных баллов.


В случае равного количества баллов участников олимпиады, занесённых в итоговую таблицу, в иных спорных случаях, решение об увеличении квоты победителей и (или) призёров школьного этапа олимпиады принимает организатор  муниципального этапа Олимпиады.
На школьном этапе ВсОШ по физической культуре победители и призеры определяются  в каждой образовательной организации, в каждой возрастной группе.  Если в образовательной организации отсутствуют участники Олимпиады, набравшие 80 баллов и более, то победителем признается один участник набравший наибольшее количество баллов превышающее 50 % выполнения работы. Призерами Олимпиады признаются участник, следующие в итоговой таблице за победителем и набравшие более 50% от максимально возможного количества баллов, в каждой возрастной группе. При этом число призеров Олимпиады не должно превышать 25 % от общего числа участников школьного этапа.

