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ИНФОРМАЦИЯ

о возможности пересдачи одного из предметов ГИА-11  в форме ЕГЭ 

(реализация инициативы Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, озвученной в Послании Федеральному собранию,
о возможности пересдачи одного из предметов единого государственного экзамена)

Приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 12 апреля 2024 г. № 243/802 внесены изменения в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА).
Пересдать единый государственный экзамен (далее – ЕГЭ) по одному из учебных предметов вправе выпускники текущего года, допущенные к прохождению ГИА (далее – участники ГИА).
Участники ГИА могут по своему желанию один раз пересдать ЕГЭ по одному учебному предмету по своему выбору из числа учебных предметов, сданных в текущем году (году сдачи экзамена), а также из числа учебных предметов ЕГЭ, сданных в 10 классе.
В случае, если участник ГИА изъявил желание пересдавать ЕГЭ по математике, то он вправе изменить сданный уровень ЕГЭ по математике.
Участники ГИА подают в государственную экзаменационную комиссию (далее – ГЭК) заявления с указанием пересдаваемого учебного предмета ЕГЭ, уровня (базовый или профильный) пересдаваемого ЕГЭ по математике.
Заявления подаются участниками ГИА не ранее шести рабочих дней и не позднее двух рабочих дней до дня экзамена, пересдаваемого в дополнительный день.
Предыдущий результат ЕГЭ по пересдаваемому учебному предмету аннулируется решением председателя ГЭК.

Основной период ЕГЭ будет проходить в три этапа. 
Первый этап – основные дни (с 23 мая по 11 июня) для участников ГИА. 
Второй этап – резервные дни (с 16 по 23 июня) для выпускников прошлых лет и для участников ГИА, не явившихся или не завершивших экзамены по уважительным причинам в основные сроки, либо получивших неудовлетворительный результат по одному из обязательных предметов.
Третий этап – дополнительные дни (3 и 4 июля) для пересдачи одного из предметов ЕГЭ участниками ГИА.
[bookmark: _GoBack]Расписание составлено таким образом, чтобы участники ГИА, получив результаты экзамена, успели принять решение о пересдаче.
